



ACQUISTATO IL

Alto Adige che passione: i vini di Niklas





La Vigna

Terreno Esposizione Allevamento Densità imp.

II Vino

Tipologia

Pacco Mix di Weingut Niklas Klaser Alto Adige Lagrein Cabernet DOC, Weingut Niklas Klaser Alto Adige Pinot Bianco DOC Riserva, Weingut Niklas Charta Lago di Caldaro Classico DOC, Weingut Niklas Alto Adige Kerner DOC

Provenienza

Uve

Gradazione

13,5% vol. Weingut Niklas Klaser Alto Adige Lagrein Cabernet DOC, 14% vol. Weingut Niklas Klaser Alto Adige Pinot Bianco DOC Riserva, 13% vol. Weingut Niklas Charta Lago di Caldaro Classico DOC, 13,5% vol. Weingut Niklas Alto Adige Kerner DOC

Temp. Servizio Quando Berlo **Abbinamento** Vinificazione

Sensazioni

Vedi scheda prodotto